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17 Νοεμβρίου 1973 
 

51 χρόνια πέρασαν μετά την ηρωική εξέγερση των φοιτητών σε μια μελανή περίοδο της ιστορίας. 
 

Τα συναισθήματα και τα μηνύματα του αγώνα τους παραμένουν επίκαιρα μέχρι και σήμερα και μας 
διδάσκουν ότι όποια και αν είναι η βούληση των κυβερνήσεων, η δύναμη του λαού μπορεί να 
ανατρέψει τα πάντα. 
 

Οι ανατροπές γίνονται με συμμετοχή και αγώνα, με αφοσίωση στο συλλογικό, με την πίεση σε κάτι 
που μπορεί να φαίνεται άπιαστο και με απομάκρυνση από τον δρόμο της ιδιώτευσης. 
 

Σήμερα δεν μας κυβερνά η χούντα των συνταγματαρχών. 
 

Σήμερα όμως με την «επένδυση της κοινοβουλευτικής δημοκρατίας» καταπατώνται Νόμοι και 
Σύνταγμα και ένας ολόκληρος λαός οδηγείται στην εξαθλίωση. 
 

Σήμερα δεν χρειάζονται στρατοδικεία για να αποφανθούν ότι οι μειώσεις μισθών και συντάξεων, οι 
απολύσεις χιλιάδων εργαζόμενων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, αποτελούν αναγκαία επιλογή για τη 
σωτηρία του έθνους. 
 

Σήμερα δεν χρειάζεται « αποφασίζομεν και διατάσσομεν». Με πράξεις νομοθετικού περιεχομένου 
και με κατεπείγοντες νόμους που ψηφίζονται εν μια νυκτί, καταργούνται κατακτήσεις και δικαιώματα 
των εργαζομένων για να βιώνουμε εκ νέου ένα εργασιακό μεσαίωνα. 
 

Σήμερα δεν χρειάζεται « η απαγόρευση συγκεντρώσεων άνω των τριών ατόμων», ούτε η επίκληση 
του «κομμουνιστικού κινδύνου», στέλνουν τα ΜΑΤ και ξυλοκοπούν φοιτητές, εργαζόμενους, 
συνταξιούχους που διεκδικούν και αποκαλούν τρομοκράτες όσους αντιτίθενται στην πολιτική τους. 
 

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι, 
 

Ο δρόμος του Νοέμβρη του ’73 ήταν αγώνας ενάντια στην δικτατορία, ήταν ο δρόμος της εξέγερσης. 
Το Πολυτεχνείο εξακολουθεί μέχρι και σήμερα να εμπνέει τους αγώνες για τα κοινωνικά και     
μορφωτικά δικαιώματα του σήμερα, για το «Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία» της εποχής μας. 
 

Καλούμαστε όλοι ενωμένοι εργαζόμενοι και κοινωνία να συμμετέχουμε μαζικά στις εκδηλώσεις που 
θα πραγματοποιηθούν σε όλη τη χώρα και να τιμήσουμε όπως της αξίζει τη γενιά του Πολυτεχνείου. 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΜΝΗΜΗ ΣΤΗΝ ΕΞΕΓΕΡΣΗ  

                       
 

 

Γραφεία Αθηνών: ΣΩΝΙΕΡΟΥ 18 & Κ.ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ- ΑΘΗΝΑ 10438 Τηλ.2105236118, 2105244218 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.) 

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.) 

 

 

 

http://www.poenergias.gr/
mailto:info@poenergias.gr

